



## **По факту травмирования рабочего на территории ЗАО «Цепрусс» возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по Центральному району города Калининграда регионального СКР возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшего тяжкий вред здоровью человека (ч.1 ст.143 УК РФ).

По данным следствия, днем 25 ноября 2010 года при проведении работ по демонтажу металлических конструкций на территории ЗАО «Цепрусс», расположенном на Правой набережной областного центра, 25-летний рабочий компании «Внешторметалл» упал в проем демонтируемого помещения. В результате падения пострадавший получил множественные телесные повреждения (в том числе травму позвоночника), повлекшие тяжкий вред его здоровью.

Уголовное дело возбуждено следственными органами по результатам проверки, проведенной совместно со специалистами государственной инспекции по охране труда.

По версии следствия, падение рабочего и, как следствие его травмирование, произошло по причине отсутствия ограждения возле проема демонтируемой конструкции.

Пострадавший рабочий до настоящего времени находится на госпитализации в лечебном учреждении.

Следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего лиц, виновных в совершении преступления.

Расследование продолжается.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720695>